

**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA O CARGO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE**

**2ª CORRIGENDA AO EDITAL Nº 01 / 2023 – ITAPIPOCA/CEARÁ**

O **MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA/CE**, no uso de suas atribuições legais, em consonância com a Constituição Federal de 1988, Emenda Constitucional nº 51/2006, Lei Federal nº 11.350/2006, de 5 de outubro de 2006, alterada pela Lei nº 13.595 de 05 de janeiro de 2018, Lei Orgânica do Município, e no que couber da Lei Municipal nº 031/2023 de 27 de abril de 2023, por meio da **ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DO CEARÁ PAULO MARCELO MARTINS RODRIGUES (ESP/CE)**, autarquia vinculada à Secretaria da Saúde do Estado do Ceará, criada pela Lei Estadual nº 12.140, de 22 de julho de 1993, inscrita no CNPJ sob o nº 73.695.868/0001-27, situada na Av. Antônio Justa, nº 3161, bairro Meireles, Fortaleza/CE, regulamentada pelo Decreto nº 31.129, de 21 de fevereiro de 2013, considerando a necessidade de alteração no Anexo I do Edital Regulador, TORNA PÚBLICO, PARA CONHECIMENTO DOS INTERESSADOS, A 2ª CORRIGENDA AO EDITAL Nº 01/2023, que regulamenta o Processo Seletivo Público, destinado a contratação de AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE (ACS) do município de Itapipoca/CE.

**01) Retifica-se o ANEXO I – DA DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS POR MICRORREGIÃO:**

**ONDE SE LÊ:**

VAGAS PARA AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE POR ÁREA GEOGRÁFICA		
LOCALIDADE	MICRORREGIÃO	Nº DE VAGAS
Arapari	São Miguel	01 (uma) vaga*
	Mucambo de Cima	03 (três) vagas*
	Quandu	01 (uma) vaga*
	Cabeceira do Mundaú	01 (uma) vaga*
Assunção	Assunção Sede	02 (duas) vagas*
	Alto do Carneiro	01 (uma) vaga*
	Paracatu	01 (uma) vaga*
Betânia	Salsa II	01 (uma) vaga*
	Cura I	01 (uma) vaga*
	Pedrinhas, Muriçoca, Alto Cruxati	01 (uma) vaga*
Jacaré	Sítio Mateus	01 (uma) vaga*
Lagoa da Cruz	Gangorra	01 (uma) vaga*
	Cajuiz	01 (uma) vaga*
	Poço Verde	02 (duas) vagas*



Livramento	Saquinho	01 (uma) vaga*
	Arrodiador	01 (uma) vaga*
	Riacho do Sangue	01 (uma) vaga*
Deserto	Alto Alegre	01 (uma) vaga*
	Deserto Sede	01 (uma) vaga*
	Recanto	02 (duas) vagas*
Taboca	Lagoa do Juá	01 (uma) vaga*
Sítio do Meio	Tanques	01 (uma) vaga*
Calugi	Pirangi	01 (uma) vaga*
Salgado do Pires	Jeruzalem	01 (uma) vaga*
	Jardim	02 (duas) vagas*
Ipu Mazagão	Severino	01 (uma) vaga*
Cacimbas	Cacimbas	06 (seis) vagas, sendo 01 (uma) vaga reservada à pessoa com deficiência
Fazendinha	Fazendinha	04 (quatro) vagas*
Encruzilhada	Encruzilhada	04 (quatro) vagas*
Estação	Estação	03 (três) vagas*
Madalenas	Madalenas	01 (uma) vaga*
Nova Aldeota	Nova Aldeota	01 (uma) vaga*
Picos	Picos	02 (duas) vagas*
Coqueiro	Coqueiro	02 (duas) vagas*
Flores	Flores	01 (uma) vaga*
Maranhão	Maranhão	01 (uma) vaga*
Ladeira	Ladeira	01 (uma) vaga*
	TOTAL	58 (cinquenta e oito) vagas

**LEIA-SE:**

**VAGAS PARA AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE POR ÁREA GEOGRÁFICA**

LOCALIDADE	MICRORREGIÃO	Nº DE VAGAS
Arapari	São Miguel	01 (uma) vaga*



	Mucambo de Cima	03 (três) vagas*
	Quandu	01 (uma) vaga*
	Cabeceira do Mundaú	01 (uma) vaga*
Assunção	Assunção Sede	02 (duas) vagas*
	<b>Alto</b>	01 (uma) vaga*
	Paracatu	01 (uma) vaga*
Betânia	Salsa II	01 (uma) vaga*
	Cura I	01 (uma) vaga*
	Pedrinhas, Muriçoca, Alto Cruxati	01 (uma) vaga*
Jacaré	Sítio Mateus	01 (uma) vaga*
Lagoa da Cruz	Gangorra	01 (uma) vaga*
	Cajuiz	01 (uma) vaga*
	Poço Verde	02 (duas) vagas*
Livramento	Saquinho	01 (uma) vaga*
	Arrodiador	01 (uma) vaga*
	Riacho do Sangue	01 (uma) vaga*
Deserto	Alto Alegre	01 (uma) vaga*
	Deserto Sede	01 (uma) vaga*
	Recanto	02 (duas) vagas*
Taboca	Lagoa do Juá	01 (uma) vaga*
Sítio do Meio	Tanques	01 (uma) vaga*
Calugi	Pirangi	01 (uma) vaga*
Salgado do Pires	Jeruzalem	01 (uma) vaga*
	Jardim	02 (duas) vagas*
Ipu Mazagão	Severino	01 (uma) vaga*
Cacimbas	Cacimbas	06 (seis) vagas, sendo 01 (uma) vaga reservada à pessoa com deficiência
Fazendinha	Fazendinha	04 (quatro) vagas*
Encruzilhada	Encruzilhada	04 (quatro) vagas*
Estação	Estação	03 (três) vagas*



Madalenas	Madalenas	01 (uma) vaga*
Nova Aldeota	Nova Aldeota	01 (uma) vaga*
Picos	Picos	02 (duas) vagas*
Coqueiro	Coqueiro	02 (duas) vagas*
Flores	Flores	01 (uma) vaga*
Maranhão	Maranhão	01 (uma) vaga*
Ladeira	Ladeira	01 (uma) vaga*
	TOTAL	58 (cinquenta e oito) vagas

**02) Revogam-se todas as disposições contrárias.**

**03) Ficam preservados os demais itens integrantes do Edital Regulador de nº 01/2023.**

**Itaipoca/CE, 18 de maio de 2023.**

**Felipe Souza Pinheiro**  
Prefeito do Município de Itaipoca/CE